
 

Referat af  
VISKI bestyrelsesmøde afholdt ONS 14. AUG kl. 18.00 
 
Ad 1. Medlemsoversigt og økonomi  
Der er p.t. 300 medlemmer og klubben har en aktuel kassebeholdning på ca. kr. 424.000,-  

 

Ad 2. Status vedr. "sommerarbejder" og byggeprojekt(er) 

 

a. Udbygning klublokale 
Udbygningen er færdig – og der mangler kun det sidste ”pynt”. 
Det er blevet rigtigt godt. Der indkøbes lidt flere stole og et bord. 
 

b. Permanent sauna 
Projektet har fortsat kommunens opbakning.  
Kommunen har endnu en gang skiftet sagsbehandler på projektet – der nu afventer 
politisk godkendelse af en planlov hvilket sker til januar 2020 – og derefter kan 
lokalplanen godkendes. Lokalplansændringen ligger i udkast. Når lokalplanen er 
godkendt – kan vi søge Kystdirektoratet om dispensation for kystbeskyttelsesloven – 
hvilket er en forudsætning for, at vi kan iværksætte byggeriet. 
Vi er fortsat optimistiske – men det tager tid. Vi skal nok regne med at 
”Svedekassen” skal holde to sæsoner endnu – så pas på den. 
 

c. Som bekendt har vi haft strømproblemer i Svedekassen i sidste sæson. Inden 
sæsonstart vil alt blive målt igennem – hvorved vi forhåbentlig finder fejlen(ene). 
 

Ad 3. Anvendelse af CONVENTUS 
Vi har besluttet at overgå til medlemsregistrering mv. via systemet Conventus. Dette vil få 
indflydelse på, hvorledes vi registrerer nye medlemmer. 
Beslutningen koster nogle penge – men er truffet primært for at spare kassereren tid. 
Mere information tilgår.  
 
Ad 4. Bestyrelsens opgaver 
Vi har fået beskrevet de (mange) opgaver som bestyrelsen varetager. Dette med formål at 
fastholde den ”instituelle” hukommelse – men også for at kunne identificere de opgaver, der 
kan udbydes og med fordel kan varetages af andre medlemmer. 
 
Ad 5. Tilretning af hjemmesiden. 
Vores hjemmeside har fået et løft og er blevet konsekvensrettet for de beslutninger, der fx 
blev taget under den seneste generalforsamling. 
Såfremt der identificeres fejl eller mangler på siden – bedes der rettet kontakt til Chr. – vores 
web-master. 
 
 



 

Ad 6. Ekstra ekstern rengøring 
Kommunen yder tilskud til rengøring af toiletter og baderum i begrænset omfang (kr. 260,- pr. 
uge) mod kvittering. Vi har besluttet at finde et firma, der er villig til at gennemføre rengøring 
torsdag eftermiddag el. fredag formiddag. 
Dette skal ses som supplement til tirsdags- og weekendrengøringen, som vi finder vitalt. 
Vi opfordrer derfor medlemmerne til at skrive sig på de lister der ophænges. Det må være 
muligt hurtigt at få fyldt dagene ud. 
 
Ad 7. Aktivitetsoversigt sæsonen 2019-20 
a. Opstilling af saunavogn 

i. Transport og opklodsning  
Per har ansvaret. Når endelig dato er fastsat indkaldes der hjælpere 
(saunaen på plads senest tirsdag d. 24. september). 

ii. Tilslutning af strøm + indstilling af ur og SIM 
Leif har indvilget i at få dette gjort senest torsdag d. 27. september. 

iii. Rengøring af lokaler + sauna 
Charlotte har indvilget i at få foranstaltet dette inden sæsonstart 

iv. Udlægning af sand ved badeplatformen 
Svend har igen i år indvilget i at få foranstaltet at der udlægges et læs 
sand ved badeplatformen op til sæsonstart. 
 

b. Sæsonstart  
Sæsonstarten markeres fredag d. 27. september kl. 17 – hvor klubben er vært for et 
glas og lidt chips i klublokalet. Her vil formanden byde velkommen til den nye sæson. 
Saunaen er åben fra kl.12. 
 

c. Saunagus  
Vores to Gus-mestre, Hanne og Malene, forestår saunagus fast hver torsdag i de ulige 
uger. Første gang d. 12. oktober. Praktiske oplysninger tilgår. 
Herudover planlægges nogle ”tema-gus” i løbet af sæsonen – hvor der også bliver 
”forplejning”. Disse tema-gus er med brugerbetaling. 
 

d. Vinterbadefestival Nr. Vorupør (4. juledag) 
VISKI deltager naturligvis. Jette vil forsøge at skaffe tovholdere. 
Indbydelse tilgår. 
 

e. Nytårssild  
Gennemføres fredag d. 17. januar 2020 
Jette vil forsøge at skaffe tovholdere. 
Indbydelse tilgår. 
 

f. Generalforsamling 
Gennemføres fredag d. 28. februar 2020 
Indbydelse tilgår. 
 



 

g. Sæsonafslutningsfest  
Planlægges til fredag d. 27. marts 
Datoen kan evt. blive justeret pga. ”logistikken”. 
Jette er bestyrelsens kontaktperson – men ingen fest uden frivillige til et festudvalg. 
Interesserede bedes kontakte Jette. 
 

h. Introbadninger 
Igen i den kommende sæson vil det også være obligatorisk at deltage i en INTRO-
badning inden indmeldelse i klubben kan ske. 
Der gennemføres seks INTRO-badninger i den kommende sæson på følgende datoer: 

i. Lørdag d. 28. september kl. 09 (Elisabeth) 
ii. Søndag d. 6. oktober kl. 13 (Jette) 
iii. Lørdag d. 26. oktober kl. 09 (Charlotte) 
iv. Søndag d. 10. november kl. 13 (Michael) 
v. Lørdag d. 4. januar kl. 09 (Chr.) 
vi. Søndag d. 26. januar (Michael) 

På INTRO-badningen vil indmelding kunne ske. 
Efter indbetaling af kontingent vil det nye medlem modtage en velkomsthilsen fra 
formanden (indeholdende bl.a. kode og tlf. nr. til saunaen) hvilket samtidigt åbner for 
medlemskabet. Udover kontingent – er der et indmeldelsesgebyr på kr. 100,- 

 
i. Andre aktiviteter 
Herudover er der altid plads til, at medlemmerne kan komme med forslag til og 
gennemføre yderligere medlemsaktiviteter. Således håber bestyrelsen fx. på, at Per 
igen vil arrangere ”Sang-aften” – og mon ikke også, at ”Bad&Byt” (kun for kvinder), vil 
blive en realitet. 
De planlagte aktiviteter vil fremgå af aktivitetskalenderen på VISKI´s hjemmeside og på 
Facebook. 

 

Ad 8 Eventuelt 
a. Jette er bestyrelsens kontaktperson vedr. de tovholderopgaver, vi ønsker frivillige til at 
løfte – samt på en liste over weekendrengøring. Bestyrelsen håber på medlemmernes 
store opbakning til løsning af disse helt nødvendige opgaver. 

b. TITO har igen i den kommende sæson indvilget i at forestå tirsdagsrengøringen.   
 
Ad 9 Næste møde 
Afholdes onsdag d. 13. november kl. 18.00. 

 


